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Nazaj k domači hrani
Leto se izteka in napočil je čas za letopis 
Gorenjska 2011. Osrednja tema je tokrat hrana.

Leto 2011 je bilo težko, nenehno smo tarnali o krizi, ki nas je pred kon-
cem leta še bolj stisnila. Napovedi za leto 2012 so slabe in vse kaže, da
se bo kriza razlezla v svetopisemskih sedem suhih krav. 
Novo leto nam bo prineslo novo vlado, ne bo ji lahko. Kolikor težje ji
bo, toliko več upanja imamo, da se bomo naposled izvlekli iz krize, da
bomo našli rešitve za nakopičene probleme, da si bomo pomagali sami.
Kajti v nasprotnem primeru nam bodo ukazovali drugi, prišli bodo ga-
lantni gospodje s črnimi kovčki, vrgli na mizo številke in narekovali
ukrepe. Zgodba, ki smo jo v bivši državi že doživeli. Denar je pač sve-
ta vladar, kdor troši več, kot ustvari, izgubi samostojnost.
Osrednja tema letošnjega letopisa je hrana. Zanjo smo se odločili, ker se
s hrano v zadnjem času vse več ukvarjamo. Lahko bi pikro dejali: saj
drugega itak ne kupujemo več. Hrana vstopa v središče naše pozornosti
predvsem zaradi zdravja. Vse bolj pomembno postaja, kaj damo vase,
ne kaj nase, hudomušno pravi prijateljica, ki je na stara leta začela vrt-
nariti na balkonu svojega blokovskega stanovanja. 
Vračamo se k domači hrani, ki jo iščemo vsak pri svojemu kmetu. To se
ne dogaja le pri nas, temveč tudi drugod po svetu. Še pred leti so mi v
Angliji kot najboljšo priporočali vietnamsko in tajsko kuhinjo, letos po-
leti so na dolgo in široko razpredali o domači kuhinji in priporočali go-
stilne, kjer kuhajo po starem. Dobre domače gostilne na podeželju so
postale priljubljena izletniška točka.
Tudi pri nas so že pozabljene imenitne restavracije, kjer so pripravljali
‘počasne’ večerje, ki so se vlekle pet, šest ur, in ob dveh ponoči si se od-
pravil domov - lačen. Spet so polne domače gostilne, zlasti na kmetih,
kjer ponujajo doma pridelano hrano. Celo koline so spet v čislih, da o
jajcih in belem kruhu ne govorimo. Samo da je domače! 
Spoštovane naročnice in naročniki Gorenjskega glasa, z letopisom se
vam tudi letos zahvaljujemo za vašo zvestobo. Želimo si, da tudi v no-
vem letu ostanete z nami, saj brez pravega časopisa za prave Gorenjce
preprosto ne gre. 

V imenu Gorenjskega glasa voščim vesele božične praznike in želim
srečo v novem letu. 
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